

2021年10月1日フリュー株式会社

## 『ディズニー ツイステッドワンダーランド』ハロウィーン限定シールふちと撮影フレームを

エミーチュー

## 本日 10 月 1 日よりプリ機『EMMYCHUU』に期間限定で搭載!

7つの寮の寮生たちがデフォルメデザインでシールふちに初登場!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下、フリュー)は、プリントシール(以下、プリ)機『EMMYCHUU(エミーチュー)』に『ディズニー ツイステッドワンダーランド』の季節限定デザインのシールふちと撮影フレームを、本日 10 月 1 日(金)より期間限定で搭載いたします。



シールふちデザインには、ハロウィーン限定のデザインをベースに『ディズニー ツイステッドワンダーランド』の「ナイトレイブンカレッジ」各寮生のデフォルメキャラクターが登場。デフォルメキャラクターがシールふちデザインに登場するのは初めてです。種類は「ハーツラビュル寮」、「サバナクロー寮/オクタヴィネル寮」、「ポムフィオーレ寮/スカラビア寮」、「ディアソムニア寮/イグニハイド寮」の4種類です。撮影フレーム(全1種類)には季節限定デザインのロゴをあしらいました。

撮影したシール紙はコレクション性も抜群。シールふちデザインのデータをお手持ちのスマートフォンにダウンロード\*することができるため、SNS などへの投稿もおすすめです。『ディズニー ツイステッドワンダーランド』の世界と、シーズナルな気分をご自身のプリでも感じられるファン必見の内容をどうぞお楽しみください。

\*…ダウンロードには、画像取得・閲覧サービス『ピクトリンク』への登録(無料)が必要です。 無料会員の方はプリ画・シール画像を各1枚、有料会員の方は全てのプリ画・シール画像をダウンロードいただけます。

## <『ディズニー ツイステッドワンダーランド』季節限定デザインのシールふち、撮影フレーム搭載概要>

"白肌盛れ"が人気のプリ機『EMMYCHUU』にてプリコラボモードを選択すると、季節限定ロゴの入った撮影フレームとオリジナルシールふちデザインが選択可能に。ご自身のプリを、ハロウィーン限定の『ディズニー ツイステッドワンダーランド』デザインで撮影いただけます。

[実施期間] 2021年10月1日(金)~2021年10月31日(日)

[対象機種] 『EMMYCHUU』

[対象店舗] 『EMMYCHUU』設置のアミューズメント施設等店舗検索: http://pictlink.com/s/XWmkM3Ce

[内容] シールふちデザイン全 4 種類(「ハーツラビュル寮」、「サバナクロー寮/オクタヴィネル寮」、「ポムフィオーレ寮/スカラビア寮」、「ディアソムニア寮/イグニハイド寮」)

撮影フレーム 1 種

# FuRyu



「ハーツラビュル寮」 (リドル・ローズハート/エース・トラッポラ/デュース・スペード/ トレイ・クローバー/ケイト・ダイヤモンド)



「ポムフィオーレ寮/スカラビア寮」 (ヴィル・シェーンハイト/エペル・フェルミエ/ルーク・ハント/ カリム・アルアジーム/ジャミル・バイパー)



「サバナクロ一寮/オクタヴィネル寮」 (レオナ・キングスカラー/ジャック・ハウル/ラギー・ブッチ/ アズール・アーシェングロット/ジェイド・リーチ/フロイド・リーチ)



「ディアソムニア寮ノイグニハイド寮」 (マレウス・ドラコニアノリリア・ヴァンルージュノシルバー/ セベク・ジグボルト/イデア・シュラウド/オルト・シュラウド)

# <u><『ディズニー ツ</u>イステッドワンダーランド』とは>

『ディズニー ツイステッドワンダーランド』は、ディズニー作品に登場するディズニー・ヴィランズの魅力にインスパイアされたキャラクターたちが織りなす、リズムとバトルで紡ぐヴィランズ学園アドベンチャーゲームです。

#### <プリントシール機『EMMYCHUU』とは>

白肌盛れや話題のチャイボーグメイクなどが味わえる5つの世界観コースをご用意し、"イマドキ JK のトレンド"が体験できる最新プリ機。選択した世界観に合わせてメイクやシールふちデザイン、落書きスタンプなどが変化。プリ撮影を通してトレンドのテイストに気軽にチャレンジでき、様々な自分をお楽しみいただけます。写りは、さらっとした質感の明るい肌と丸みのある目と輪郭の形にこだわり、しっかりとした"盛れ感"を味わえる仕上がりが特徴。

≪プリ機『EMMYCHUU』リリース≫

https://www.furyu.jp/news/2021/02/emmychuu/



### <プリントシール機撮影時における新型コロナウイルス感染防止対策について>

フリューでは、安心してプリ機をお楽しみいただけるよう、新型コロナウイルスをはじめとする感染拡大防止対策に取り組んでいます。対策内容やお客様への来店時のお願いなどの詳細は、フリューの画像取得・閲覧サービス『ピクトリンク』内の特設ページをご確認ください。

≪『ピクトリンク』内特設ページ≫

https://sp.pictlink.com/sp/special.vm#/moritaikaramamoritai

- ※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。
- ※一部店舗では、対象機種に本プリコラボモードが搭載されていない場合がございます。
- ※『EMMYCHUU』ほかは、フリュ一株式会社の商標、または登録商標です。
- ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765/FAX: 03-6842-1878/メールアドレス: furyu-press@furyu.jp